e M
DoTo0TUET: «@opMupoBaHue NPUBBIUKA K 30X
JIeTCTBO — YHUKAJIBHBINA NEPUO/T )KU3HU YEJIOBEKA, B MPOLIECCE KOTOPOTO (POPMHUPYETCS 310POBBE.
Bce, uto mproOpeTeHo peOEHKOM B IETCTBE, COXPAHSIETCS Ha BCIO )KU3Hb. BaykHO HayuuTh peOeHKa

MOHUMATh, CKOJIb LICHHO 3/I0POBBE JIJIsl YSJIOBEKA M KaK BaKHO CTPEMHUTHCS K 3/I0POBOMY 00pa3y
JKU3HU.
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Yt00 310p0oBbHE Pa3100bITh,
He Hax0 1aj1€eK0 XOOUTh.
Hy:xH0 HaM caMuM cTapartbcs,
N Bcé Oyaer mosry4arbes.

IToMumo C)KCHHCBHOﬁ YTpCHHeﬁ THUMHACTHUKHU C JICTbMHU IIPOBOAATCA (1)I/I3I/I‘-ICCKI/IC YOPaXXKHCHUA U
MOABUKHBIC UTPBI. Hx neiab — 06yanB z[eTeﬁ IMpaBUJIIbHOMY BBITIOJIHCHUIO HBHX(CHHﬁ, pa3InYHbIM
YIIpa)XHECHUAM, HAITPABJICHHBIM Ha Pa3BUTHE KOOPAUWHAIIMU TEJIa U MOBBIIICHUEC CaMOCTOSTECIHHOM
,Z[BHFaTCJIBHOﬁ AKTUBHOCTH.
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U K 300POBOMY O6p213y KH3HH SABIACTCA THMHACTHKA ITOCJIC

CHA._YTIpakHEHUs U3 Pa3HBIX MOJIOXKEHHIA: &Xa Ha OOKY, Ha ®KHUBOTE, cuad, cTos. [locme

it popmoii nprobiIeHus neTe

ﬁ OTHUX ynpa)KHeHI/Iﬁ ACTHU IPOXOJAT IO MACCAKHBIM JOPOKKaM, BBITIOJIHASA KOPPUTHPYIOIIHEC
YHOpa>KHCHHUA B pa3HOM TCMIIC.
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CpenctBamu (popMHUPOBaHUS MPEICTABICHUH 0 310pOBOM 00pa3e XKU3HH Y JOUIKOJIBHUKOB TAKKe
SBIIAIOTCS TUIaKTHUYEeCKre Urpbl. Bo Bpemst Geces; pedsta 0Co3HAIOT EHHOCTh 3/10pOBOT0 00paza
KHU3HHU, OEPEKHOTO OTHOILIEHHSI K CBOEMY 3/10POBBIO.
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